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TECHNICKA ZPRAVA

Trasa stavajiciho parovodu je vedena na ocelovych sloupech, které
jsou ve velni Spatném stavu, jeden jiZ vybocil a je stabilizovan pouze
potrubim.

Z tohoto divodu je navrzena oprava sloupu.

Navrh.

Oprava sloupu je vedena cestou navareni novych driktd a rémovych
pric¢li tak aby nové konstrukce zcela prevzali statickou funkci.
Vyrezédni stéavajici konstrukce sloupt je mozné, ale nedoporucduje se
alespon v plném rozsahu, z divodu ulozZeni potrubi a vyvésujicich
tédhel.

Provedeni .
Ke stdvajicim drikim budou stehové privareny nové driky z
TRy 114*14 (skladem v podniku) a propojeny pric¢lemi z dvojice [ 80
v roztecich ~1,00 m.
Kotveni je provedeno nove, vcietné kotevnich Sroubtd 920 mm nebo
odpovidajici kotevni techniky.

U dvou-drikového sloupu typ. I dojde ke kolizi stévajicich pricek
L 40 s nové navarovanou pricli.

Toto redit bud odpadlenim ramen L 40 a navarenim pri

nebo updlenim pricky na jedné strané a navarenim nov
postup opakovat na druhé strané stejné.

Pri provadéni novych kotevnich plechll nutno dbdt aby nedochézelo
k mistnimu nadrzovani vody (odtoky).

Provedeni vybocené ho sloupu bude obdobné, pouze sloup bude
proveden novy.

11
pric¢le a

M~ (X

Materidl stédvajici konstrukce se je z oceli S 235.
T¥{ida provedeni je EX2 dle CSN EN 1090-2-Al.
Svary musi byt provedeny v jakosti tridy provedeni.

Antikorozni ochrana natérem pro doporuleny stupen korozni
agresivity prostreni ¢&. 5.

Technicka zprava A'1



POLOZKA PO PROFIL DELKA CELK. HMOT. HMOTN. MAT. POZNAMKA

CET 1 ks DELKA JED CELKEM
[mm] [m] NOTKY [kg]
VYKAZ MATERIALU
Novy materidl 1 ks
mmmmm

vykaz pro 1 ks

4 TR 114*14 7000 28.00 34.53 967
4 P 15%180 180 0.13 120 16
4 KR 20 300 1.20 2.466 3
24 U 80 550 13.20 8.635 114
8 TR 114*14 7000 56.00 34.53 1934
8 P 15*220 180 0.32 120 38
16 KR 20 300 4.80 2.466 12
48 U 80 600 28.80 8.635 249
4 TR 114*14 7000 28.00 34.53 967
4 P 15*220 180 0.16 120 19
8 KR 20 300 2.40 2.466 6
24 U 80 600 14.40 8.635 124
CELKEM pro 1 ks 4449 kg
Pridavek na drobny a montdzZni materidl 551 kg
CELKEM pro 1 ks 5000 kg
VYKAZ PO PRUREZECH
PROFIL CELK. HMOTN. MAT.
DELKA/POCET CELKEM
[m] / [ks] [kg]
KR 20 8.4 21
P 15 0.6 73
TR 114*14 112.0 3868
U 80 56.4 487

Bez pridavku

Vykaz materialu

B-1
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STATICKY VYPOCET

ZATIZENI

typ zatizeni / Load Char.
a Vitr / Wind
area / oblast
speed of wind category of terrain
referen¢ni rychlost kategorie terénu
Vvb,o0 = 22,50 m/s IIT
CaLT = 1,00 [-] k1t = 0,22
gref = 0,32 kN/m2 Zo = 0,30
Zmin = 5,00
rovinny terén, ct = 1,00
7,00
cr(z) =0,68 ce(z) =1,48
Wt trubky fu*ce = 0,47 0,70 | 0,33 kN/m’
7,00
cr(z) =0,68 ce(z) =1,48
Wp profily fu*ce = 0,47 2,00 0,94 kN/m’
___Snih / Snow
Snow area snow load on ground
www . snehovamapa.cz => sk = 0,56
Snéhova oblast => sk = 0,75
sk = 0,70 kN/m’
Sklon ui
s Stfechy 0,57° 0,80 0,56 kN/m’
OK - vlastni hmotnost sou8dst navrhu| 0,00
Operating / Technologie
voda 0,49 kN/m
trubka 0,39 kN/m
Tg Ds 250 0,88 kN/m
zatiZeni D-1




Sloup 5,70 m
Z.S. SELF
zatiZeni @..pricé Y*y
go = 0,00 * 0,00 * 0,00 1,35 =
Z.S. SNOW
zatiZeni @..pric. Y*y
P(S) = 0,56 * 1,50 * 0,84 kN 1,50 =
Z.S. OPER
zatiZeni @..pric. Y*y
P(Tg) = 0,88 * 14,00 * 12,31 kN 1,35 =
Z.S. WIND
zatiZeni @..pric. Y*y
a(wWp) = 0,94 * 0,12 * 0,11 kN/m 1,50 =
P(wWt) = 0,33 * 3,00 * 0,99 kN 1,50 =

Vypis zadanych a pouZitych prurfezu:

Iy; Iz [m4]
Ik [m4]
beta y; beta z
P

]

D

L_celk [m]
A_celk [m2]
Prurez TyD
TR P
UPN 80 P

2 x UPN 80 S

-- UPN 80 D

Sloup

hlavni momenty setrvacnosti
moment tuhosti v prostém krouceni
koeficienty smykové poddajnosti

plny prurez
sloZeny
diléi

celkova délka prurezu v konstrukci
celkova nadtérovd plocha prurezu v konstrukci

Material Plocha
[m2]
Ocel 37 0,00
Ocel 37 0,00
0,00
Ocel 37 0,00

Iy
[md]

0,00
0,00
0,00
0,00

Iz

[m4]

Ik
[m4]
0,00
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00
0,00

beta y

0,69
0,51
0,62
0,62

D-2



88°LT-gp -0

-4.42

Jo17

0.17|10.17

D-3

Sloup



Vysledky deformace

Extrémy pro vysledek

Prut Poloha
[m]

Prutl 0,00

Prutl 7,00

Extrémy pro vysledek

Prut Poloha
[m]

Prutl 0,00

Prutl 7,00

Sloup

5 - ALL Kombinace ZS (post)

Uy
[mm]

0,00
-4,42

3 - WIND-ONLY Kombinace ZS (post)

Uy
[mm]

0,00
-4,42

deformace - neni tfeba posuzovat

D-4



8.10]

Vysledky vnitfni sily

Vypis pro skupinu : COL; vcéetné podskupin

Extrémy pro vysledek

Prut Poloha
[m]

Prutl 0,00

Prutl 1,00

Prut?9 0,00

Prut?9 1,00

Extrémy pro vysledek

Prut Poloha
[m]

Prutl 0,00

Prutl 1,00

Prut9 0,00

Prut9 1,00

Sloup

5 - ALL Kombinace ZS (post)

My
[kNm]
0,00
-1,81
0,00
1,82

Nx
[kN]
29,98
30,45
-54,99
-54,53

Qz
[kN]

3 - WIND-ONLY Kombinace

My
[kNm]
0,00
-1,81
0,00
1,82

Nx
[kN]
38,92
39,39
-46,05
-45,59

Qz
[kN]

Sig,min
[MPa]
-1,90 6,82
-1,73 -11,52
1,90 -12,50
1,73 -30,86
ZS (post)
Sig,min
[MPa]
-1,90 8,85
-1,73 -9,49
1,90 -10,47
1,73 -28,83

Sig,max
[MPa]
6,82
25,37
-12,50
6,07

Sig,max
[MPa]
8,85
27,40
-10,47
8,10

D-5



Vysledky vnit¥ni sily
Vypis pro skupinu :

Extrémy pro vysledek

Prut Poloha
[m]
Prut2 0,00
Prut2 0,40
Prut4 0,20
Prut6 0,00
Prut?7 0,00
Prut?7 0,40
Prut8 0,00
Extrémy pro vysledek
Prut Poloha
[m]
Prut2 0,00
Prut2 0,40
Prut?7 0,00
Prut?7 0,20
Prut?7 0,30
Prut8 0,40

Sloup

BAR; vcéetné podskupin

: 5 - ALL Kombinace ZS (post)

My
[kNm]
2,61
-2,60
0,00
1,04
1,33
0,06
0,00

: 3

My
[kNm]
2,61
-2,60
0,64
0,00
-0,32
0,00

Nx
[kN]
0,00
0,00
0,02
0,58
-0,91
0,57
-0,32

Nx
[kN]
0,00
0,00
-0,74
0,74
0,74
0,00

Qz

[kN]
-13,07
-12,98
-6,92
-5,04
-12,16
5,81
0,00

Qz

[kN]
-13,07
-12,98
-3,23
-3,18
-3,16
0,00

Sig,min
[MPa]

-49,20
-49,11
0,00
-19,40
-25,48
-0,81
-0,29

- WIND-ONLY Kombinace ZS (post)

Sig,min
[MPa]

-49,20
-49,11
-12,38
0,27
-5,68
0,00

Sig,max
[MPa]
49,21
49,11
0,02
19,92
24,65
1,33
-0,29

Sig,max
[MPa]
49,20
49,11
11,70
0,40
6,35
0,00

neni treba posuzovat
napéti neprekroc¢i 50 Mpa

D-6



Vysledky reakce

Vypis pro vysledek :

5 - ALL Kombinace ZS (post)

Prut Podpora Poloha Ry Rz
[m] [kN] [kN]
Prutl 14,00 0,000;0,000;0,000 1,90 -29,98
Prut9 13,00 0,000;-0,400;0,000 1,90 54,99
Vypis pro vysledek : - WIND-ONLY Kombinace ZS (post)
Prut Podpora Poloha Ry Rz
[m] [kN] [kN]
Prutl 14,00 0,000;0,000;0,000 1,90 -38,92
Prut9 13,00 0,000;-0,400;0,000 1,90 46,05
TAH
Srouby ocel
2 * M 20 S 235
Ascl = 248,85 mm’ fy = 235000 kPa
Wscl = 1333,33 mm’ fu = 360000 kPa
Ngg = 101,70 kN > 54,99 kN, OK (54%)
SMYK
2 Srouby
Vliv smykovych sil na Srouby vySka podliti = 30 mm
max. Qggq = 1,90 kN
Qs = 0,00 kN, treni v patni spare bez vlivu predpéti
Qger = 1,90 kN
MQ,Scr = 0,08 kNm
Org = 101,70 kN > 1,90 kN, OK (2%)
Mg = 0,54 kNm > 0,08 kNm, OK (14%)
N M Q
in-akce (0,541 + 0,139 )2 + ( 0,019 )2 /3 = 0,463 (46%)
OK
Sloup D-7



